

京津冀呼217项政务服务事项实现跨区域通办

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘惠) 1月24日,记者从呼和浩特市行政审批和政务服务局获悉,1月22日,市行政审批和政务服务局京津冀跨区域通办窗口正式运行,营业执照补领换发、住院门诊费用报销、养老待遇申领、公积金提取等217项政务服务事项实现跨区域受理、办理。

据介绍,京津冀跨区域通办”主要通过线上线下相结合的服务模式,实现政务服务事项的跨省受理办理。线下与北京、天津、河北各属地政务大厅建立沟通机制,指定专人负责“区域通办”牵头工作,负责日常联系、协调、沟通,共用北京

城市副中心(通州区)一体化平台开展异地业务办理;线上采用“云窗口”远程视频办理为主,全程网办、自助终端和移动端办理为辅,通过事项录入、远程互动、收受分离、材料寄递等方式,实现企业群众异地办事“马上办、网上办、就近办”。同时,企业群众还可以通过呼

和浩特市综合服务大厅“京津冀跨区域通办”窗口,申请办理北京市朝阳区、大兴区等11个区的6950项政务服务事项,天津市武清区、宝坻区等5个区545项政务服务事项,以及河北省廊坊市、雄安新区和唐山市曹妃甸自贸区等机构2239项政务服务事项。

呼和浩特二人台艺术研究剧院70岁啦!

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠) 1月25日,呼和浩特市文化旅游投资集团二人台艺术研究剧院成立70周年庆典活动在呼和浩特市民族剧场举行。

庆典活动以70周年短视频回顾拉开帷幕。随后,二人台艺术研究剧院为观众献上了一场别开生面的演出,包括经典剧目二人台现代戏《花落花开》、二人台民乐团音乐会《敕勒川情韵》等。演员们以精湛的技艺和深情的表演,让现场观众陶醉在二人台艺术的魅力之中。

“我从事二人台演艺工作30多年,我很热爱这个事业,也很荣幸能在二人台艺术研究剧院这个平台上给大家带去欢乐,希望院团越办越好,希望越来越多的年轻人去传承和发扬二人台艺术……”呼和浩特市二人台艺术研究剧院非遗办主任孙润元告诉记者,他明年就要退休了,对院团很不舍,对二人台事业很不舍,对年轻的二人台演员很不舍……

呼和浩特市二人台艺术研究剧



院(原呼和浩特市民间歌舞剧团),成立于1953年5月16日,是内蒙古地区最早从事二人台表演的专业团体。2013年剧院优秀剧目《花落花开》荣获第十四届文华剧目奖;2014年剧院被文化部认定为全国地方戏创作演出重点院团。2019年被文化

和旅游部认定为二人台国家级非物质文化遗产代表性项目保护单位。2019年荣获呼和浩特市集体五一劳动奖章。剧院成立以来,足迹遍布全国18个省、自治区、直辖市,曾远赴日本大阪、奥地利维也纳金色大厅进行交流展演。

“安全礼包”带回家



台,通过设置趣味答题兑换消防文创礼品、消防主题挂历的活动,吸引不少群众驻足参与。除了趣味问答环节,宣传人员还将灭火器等消防器材带到了活动现场,为市民上了一堂技能实操课,通过现场教学,鼓励群众在线学习

消防安全常识,并发放宣传资料,把印有消防安全常识的“安全福”、消防主题挂历、消防主题春联作为新春礼物发给群众,让现场的每个人都能学到“防火经”,将“消防宣传摊位”打造成了年货节上的亮眼风景线。

既当“红娘”又演“恋人”一女子诈骗3万余元

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 张弓长 通讯员 焦云峰) 1月22日,赤峰市敖汉旗一女子因冒充他人以谈恋爱为名进行诈骗,被当地警方抓获。

据了解,2023年10月,敖汉旗单身男子韩某的一个女性朋友谭某给他介绍了个对象,说女的叫“邢某”,年轻漂亮,一直单身至今。韩某在谭某的介绍下,加了谭某提供的女子“邢某”的微信,开始微信聊天谈起了恋爱。两个多月下来,这个“邢某”以各种理由一直不肯见面,视频聊天也不愿打开。却先后以过生日买礼物、购买首饰、自己生病需要住院、亲人生病需要住院交押金、老人去世要办丧礼等理由,向韩某索要钱财,微信转账20余次,共计3万余元。2024年1月份,韩某终于意识到上当了,遂报了警。

敖汉旗公安局刑侦大队民警经过调查得知,女子谭某与韩某早已相识,谭某对韩某的性格十分了解。2023年10月,谭某没钱花了,就想到以冒充“邢某”和韩某处对象的方式骗取其钱财的歪主意。谭某随即注册了一个新的微信号,并从网上找了一张特别漂亮的美女照片当作头像。随后,谭某就把这个新注册的微信号推荐给韩某,并告诉他推荐的这个人是“邢某”,自己则自2023年10月起冒充所谓的“邢某”与韩某处对象聊天。办案民警通过技术研判,最终确定犯罪嫌疑人谭某与“邢某”系同一人。

1月22日,民警在敖汉旗某宾馆内将谭某抓获。经过审讯,犯罪嫌疑人谭某对其以虚构虚假身份与被害人韩某以处对象的方式先后索要3万余元的犯罪事实供认不讳。目前,嫌疑人谭某已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。